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 1دهم                          مدارهای الکتریکی   تمرین سری

𝑉𝑠(t)در مدار شکل زیر اگر  .1 = 100cos⁡(100𝜋𝑡)  350باشد وW  توان به مدار بدهد، مقدارL  را

 حساب کنید.

 
𝑉𝑠در صورتی کهمدار شکل زیر را بیابید، 1توان متوسط جذب شده در مقاومت  .2 = 6 cos(4𝑡)⁡   و

𝑖𝑠 = 3 cos(2𝑡) .باشد 

 



 نشان دهید قضیه جمع آثار در مورد توان متوسط تحویلی دو منبع مدار شکل مقابل صدق نمی کند. .3

 
را طوری تعیین کنید که توان  𝑍𝐿می باشد. تحت شرایط زیر  𝑍𝐿در مدار شکل زیر، امپدانس بار  .4

 مصرفی در بار ماکزیمم شود.

 
𝑍𝐿الف(  = 𝑅𝐿 + 𝑗𝑋𝐿 

𝑍𝐿ب(  = 𝑅 

𝑍𝐿ج(  = 𝑅 + 𝑗𝑋 

𝑍𝐿د(  = 4 + 𝑗𝑋 

 توان مصرف شده در بار را بیابید؟در هرحالت 

 ر توان به آن انتقال داده می شود؟حداکث 𝑍𝐿در مدار شکل زیر به ازای چه مقدار  .5
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